
中学校部活動についてのアンケート（中学生）集計

１．部活動に加入していますか

①部活動にはいっている(98)

②部活動にはいっていない(8)

２．何部に加入していますか

①剣道部(4) ⑤陸上部(18) ⑨ソフトボール部(10)

②柔道部(8) ⑥水泳部(0) ⑩バレーボール部(13)

③野球部(18) ⑦書道部(1)

④卓球部(15) ⑧吹奏楽部(17)

３．部活動にはいる目的はなんですか

①体力、技術を向上させる(30)

②大会、ｺﾝｸｰﾙ等でよい成績を収める(15)

③チームワーク、協調性、共感を味わう(22)

④友達と楽しく活動する(18)

⑤特にない(17)

４．部活動や学校生活について悩み事や困っていること

はなんですか（複数回答可）

①部活動の時間、日数が短い。(12)

②部活動の時間、日数が長い。(13)

③部活動で実技指導をしてほしい。(7)

④部活動の顧問や指導者との関係。(3)

⑤部活動におけるほかの生徒との関係。(9)

⑥部活動と学業との両立。(15)

⑦その他部活動や学校生活の悩み。(2)

⑧友人関係の悩み。(8)

⑨家族関係の悩み。(1)

⑩特に課題や悩みはない。(62)
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自由記載欄

５．学校外で運動や文化活動の機会があれば参加してみたいですか

④その他 ・ボランティアの活動には積極的に参加したい

５．学校外で運動や文化活動の機会があれば参加してみ

たいですか

①すでに学校外のクラブ等に所属して活動している(14)

②学校外でやりたいものがあれば条件によっては参加

してみたい(50)

③学校外の活動に参加する気持ちはない(18)

④その他(1)

６．学校外でやってみたい活動を３つまで選んでくださ

い

①剣道(2) ⑪ソフトテニス(5)

②柔道(3) ⑫バドミントン(29)

③野球(8) ⑬バスケットボール(11)

④陸上(8) ⑭ソフトボール(2)

⑤卓球(5) ⑮ダンス(24)

⑥水泳(10) ⑯吹奏楽(8)

⑦空手(6) ⑰書道(6)

⑧スキー(8) ⑱美術(11)

⑨サッカー(4) ⑲パソコン(17)

⑩バレーボール(7) ⑳その他(9)

７．学校外での活動の回数の希望

①１週間に４回以上(15)

②１週間に２～３回くらい(25)

③１週間に１回くらい(27)

④２週間に１回くらい(6)

⑤月に１回くらい(7)

⑥その他(0)

８．学校外での活動の時間帯の希望

①平日夕方(28) ②平日夜間(18) ③休日昼間(19)

④休日夕方(9) ⑤休日夜間(6)
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